

Ο Τζο Χόκεϊ προτιμητέος υπουργός Θησαυροφυλακίου

Στην πλειονότητά τους οι ψηφοφόροι της χώρας εμπιστεύονται περισσότερο τον σκιώδη υπουργό Θησαυροφυλακίου Τζο Χόκεϊ από τον Θησαυροφύλακα Γουέιν Σουάν, για τη διαχείριση της οικονομίας της χώρας.

Αυτό αποκαλύπτει δημοσκόπηση έγινε μετά την κατάθεση του οικονομικού προϋπολογισμού, πριν δύο βδομάδες, από την εταιρία Essential Research, στο διαδίκτυο.

Το 37% των ερωτηθέντων εξέφρασαν την άποψη ότι ο κ. Χόκεϊ μπορεί να διαχειριστεί καλύτερα την οικονομία

της χώρας, σε σύγκριση με το 28% που υποστηρίζουν τον κ. Σουάν.

Όπως είναι γνωστό, ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, υπόσχεται ότι μια κυβέρνηση Συνασπισμού θα καταργήσει τον φόρο ρύπανσης και τον φόρο στα υπερκέρδη των ορυχείων.

Το 26% των ερωτηθέντων δήλωσαν ότι ο κ. Άμποτ θα κρατήσει τον λόγο του, σε σύγκριση με το 28% που εξέφρασαν την άποψη ότι θα αθετήσει την υπόσχεσή του.



Οι κ.κ. Γουέιν Σουάν και Τζο Χόκεϊ



«Επανάσταση» στα ταξί της Μελβούρνης με ελληνική τεχνολογία

Μπορεί η προσπάθεια Ελλήνων ιδιοκτητών ταξί να φέρουν Έλληνες οδηγούς στη Μελβούρνη να μην στέφθηκε από επιτυχία, αλλιώς οι ίδιοι ήνεε ότι μια ελληνική τεχνολογία θα τονώσει τον κλάδο τους.

Πρόκειται για το ελληνικής εφεύρεσης «taxiplon» που δημιουργήθηκε για να προσφέρει στο επιβατικό κοινό μια νέα διάσταση στις υπηρεσίες ταξί.

Το σύστημα αυτό, που θα εισαχθεί από την Ελλάδα, θα εφαρμοστεί και στη Μελβούρνη από τρεις ελληνικές εταιρίες ταξί που διαθέτουν στόλο 505 αυτοκινήτων.

Όπως λέει ο Ηρακλής Κατσιαμπάνης, ιδιοκτήτης της εταιρείας TaxiLink, που διαθέτει 150 αυτοκίνητα, «κάνοντας χρήση της πιο εξελιγμένης τεχνολογίας, η «taxiplon» κάνει την κλήση ταξί... παιχνιδάκι! Με τη δωρεάν εφαρμογή «taxiplon» το κοινό θα καλεί ταξί από το κινητό του με το πάτημα ενός κουμπιού».

«Όλα τα αυτοκίνητα των τριών εταιριών θα είναι εξοπλισμένα με το καινοτόμο ελληνικό λογισμικό που διαθέτει σύστημα πλοήγησης και συνδέεται με το taxiplon smart phone application, καθώς και την ομώνυμη διαδικτυακή εφαρμογή εύρεσης ταξί», λέει ο κ. Κατσιαμπάνης.

Ο ίδιος θεωρεί το σύστημα αυτό «επαναστατικό» γιατί ο πελάτης θα έχει να κά-

νει «απ' ευθείας με τον οδηγό», θα ξέρει πού βρίσκεται, πόση ώρα θα κάνει και όλα τα σχετικά.

Σήμερα όλοι οι οδηγοί ταξί εξαρτώνται από τις εταιρίες 13Cabs και Silver Top για να κλείσουν τηλεφωνικά δουλειές.

Το ελληνικό σύστημα θα το χρησιμοποιούν οι εταιρίες TaxiLink του κ. Κατσιαμπάνη, Ambassador Taxis του Τζον Βλασόπουλου και Cabways του Κρις Σικαβίτσα.

Οι τρεις αυτές εταιρίες αντιδρούν στις μεταρρυθμίσεις που προωθεί η κυβέρνηση της Βικτόριας στον κλάδο των ταξί.

Η κυβέρνηση, μετά από έρευνες δύο ετών, αναμένεται τις επόμενες εβδομάδες να ανακοινώσει τις αποφάσεις της με στόχο «να απολαμβάνουν οι κάτοικοι της Βικτόριας και οι επισκέπτες το ανώτερο δυνατό επίπεδο εξυπηρέτησης από τα ταξί».

Ο Χάρης Κατσιαμπάνης φοβάται πως τα μέτρα που θα ανακοινωθούν μπορεί να οδηγήσουν σε ολική οικονομική καταστροφή πολλούς που όπως λέει, εργάστηκαν σκληρά σ' όλη τους τη ζωή για να μπο-

ρέσουν να εξοικονομήσουν τα απαραίτητα να αγοράσουν μια άδεια που θα τους εξασφαλίζει ένα εισόδημα.

Ήδη, λόγω των αναμενόμενων μέτρων που αναμένεται ότι θα οδηγήσουν σε απελευθέρωση των ταξί, μια άδεια κοστίζει σήμερα 350.000 δολάρια, από 525.000 που ήταν πριν λίγο καιρό. Και δεν αποκλείεται η τιμή να πέσει κι άλλο.

Πάντως, ο άνθρωπος που έκανε τις σχετικές εισηγήσεις στην κυβέρνηση για απελευθέρωση των ταξί, ο Άλαν Φελς, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη συνεργασία των τριών ελληνικής ιδιοκτησίας εταιριών στην εφαρμογή του συστήματος «taxiplon», λέγοντας ότι «αυτό θα φέρει ανταγωνισμό και ίσως καλύτερες και φθηνότερες υπηρεσίες».

Όσον αφορά το αποτυχημένο πείραμα προσέλκυσης οδηγών ταξί από την Ελλάδα ο κ. Κατσιαμπάνης το απέδωσε στην αυστηρή αυστραλιανή μεταναστευτική νομοθεσία και σε άλλες δυσκολίες.

«Τελικά, αντί για χίλιους φέραμε μόνο 30 οδηγούς ταξί από την Ελλάδα», είπε.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΤΟ ΘΑΝΑΤΟ 11 ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Την ενοχή του σε όλες τις κατηγορίες ομολόγησε ο 37χρονος νοσοκόμος



Την ενοχή του σε όλες τις κατηγορίες που τον επιβαρύνουν για τον θάνατο 11 ηλικιωμένων σε πυρκαγιά που ξέσπασε σε γηροκομείο του Σίδνεϊ, ομολόγησε προχθές ο 37χρονος νοσοκόμος Ρότζερ Ντιν.

Ο κατηγορούμενος ομολόγησε επίσης ότι προκάλεσε σοβαρές σωματικές κακώσεις σε οκτώ άλλους τρόφιμους του γηροκομείου στο Quakers Hill.

Ο Ντιν ομολόγησε ότι αυτός άρχισε την πυρκαγιά σε δύο σημεία του γηροκομείου, στις 18 Νοεμβρίου του 2011.

Στην τηλεόραση παρουσιάστηκε μετά το τραγικό συμβάν, ως ήρωας που βοήθησε τους άνδρες της πυροσβεστικής και των σωστικών συνεργειών για να σώσουν όσο το δυνατόν περισσότερες ζωές.

Νέο σύστημα κρατικής χρηματοδότησης των κομμάτων;

Οι φορολογούμενοι θα κληθούν να πληρώσουν περισσότερα σε μορφή κρατικών επιχορηγήσεων προς τα πολιτικά κόμματα, αν επανεκλεγεί στην εξουσία η κυβέρνηση Γκίλαρντ.

Έγγραφα από συζητήσεις που έγιναν επί του θέματος στο υπουργικό Συμβούλιο, τα οποία έχει στην κατοχή του το τηλεοπτικό δίκτυο «9», υποστηρίζει ότι τα πολιτικά κόμματα από τώρα και στο εξής θα χρηματοδοτούνται ανάλογα με τις ψήφους που συγκεντρώνουν στις εκλογές (σημ: \$1 για κάθε ψήφο στη Βουλή και στη Γερουσία).

Το Κανάλι 9 υποστηρίζει ότι η κυβέρνηση Γκίλαρντ έχει βάλει σε μυστικό ταμείο \$37 εκατομμύρια, ώστε να τεθεί σε εφαρμογή το νέο σύστημα κρατικής χρηματοδότησης των πολιτικών κομμάτων από τον Ιούνιο. Τονίζει ακόμη ότι μέσα στα επόμενα τρία χρόνια, θα διατεθούν για τον σκοπό αυτό \$58 εκατομμύρια.

Την πρόταση πάντως ενδέχεται να υποστηρίξει ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων - Εθνικών, εφόσον όλες οι δημοσκοπήσεις δείχνουν ότι θα κερδίσει άνετα τις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου.

Λεωφορείο παρέσυρε και σκότωσε 11χρονο μαθητή

Τραγικό θάνατο βρήκε προχθές ένας 11χρονος μαθητής, όταν παρουσιάστηκε από λεωφορείο την ώρα που περνούσε με το ποδήλατό του στο απέναντι πεζοδρόμιο, σε διασταύρωση δρόμων στην περιοχή Τζ'λόνγκ.

Το τραγικό ατύχημα έγινε στις 8.45 το πρωί της Δευτέρας, ο δε θάνατος του άτυχου μαθητή ήταν ακαριαίος.

Η αστυνομία διενεργεί έρευνες για να εξακριβωθεί αν το λεωφορείο έτρεχε με μεγάλη ταχύτητα όταν παρέσυρε τον 11χρονο, αν ήταν πράσινο όταν διέσχισε τον δρόμο ο μαθητής και αν υπήρχαν επιτηρητές του σχολείου στα φανάρια.

Στον τόπο του δυστυχήματος βρισκόταν την μοιραία εκείνη στιγμή 30 έως 40 άτομα, ανάμεσα στα οποία και πολλοί μαθητές.

ΑΜΚΑ & ΑΦΜ για τους Έλληνες του εξωτερικού

Όπως ενημερώθηκαν οι Προξενικές Αρχές από το Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Μισθωτών, έχουν τελευταία παρατηρηθεί περιπτώσεις συνταξιούχων Μονίμων Κατοίκων Εξωτερικού οι οποίοι στερούνται ΑΜΚΑ και ΑΦΜ.

Προκειμένου να συνεχισθεί η καταβολή συντάξεως, απαιτείται όπως ενδιαφερόμενοι μεριμνήσουν άμεσα για την έκδοση ΑΜΚΑ και ΑΦΜ, είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω πληρεξουσίου.

Αρμόδια Υπηρεσία: Τμήμα Κύριας Σύνταξης
Τηλ: 210-5215185/270/271